1754. Круглая площадь
По заданным двум окружностям найти площадь их пересечения
Вход. Шесть чисел x1, y1, r1, x2, y2, r2 описывающих координаты центра и радиусы двух окружностей.
Выход. Площадь общей части двух окружностей с точностью до трех десятичных знаков.
Пример входа

20.0 30.0 15.0 40.0 30.0 30.0
Пример выхода

608.366

РЕШЕНИЕ

геометрия
Анализ алгоритма
Вычислим расстояние между центрами окружностей:
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Если 
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, то искомая площадь равна 0 (окружности не имеют общей части).
Если 
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, то вторая окружность полностью лежит в первой и результатом будет 
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Если 
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, то первая окружность полностью лежит во второй и результатом будет 
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Иначе пересечение окружностей имеет вид:

Обозначим углы: 
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. Очевидно, что 
[image: image9.wmf]a

P

QO

2

1

=

Ð

, 
[image: image10.wmf]b

2

2

=

Ð

P

QO

. Из рисунка следует, что 
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. Углы α и β найдем из треугольника 
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Обозначим через S1 площадь сегмента 
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. Она равна площади сектора 
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 минус площадь треугольника 
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Обозначим через S2 лощадь сегмента 
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. Она равна площади сектора 
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Искомая общая площадь окружностей равна 
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